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a) Pewnre ypaBHenue
2In,-z_ai{4.'i'tn.1lr)-5I|L'ng4 (4sinx)+2=0,

0) YKkaxuTe KOPHH ITOr0 YPaBHEHHA, NMPHHALIEKAIHE OTPE3KY {—

3“::}]
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a) Peuwnre ypasuenue

0) Yramure KOPHH

I
[lng,.;I ok log, 8].

logs(2—x)=log,sx".

aroro

VPaBHEHHS,

NpUHALICKAIHE

OTPE3Ky
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a) Pewunte ypasHenue
6cos’x+5v2sinx+2=0.

0) YVkaxuTe KOPHH 3TOr0 YpaBHEHHA, IPHHAIUIEKAILHE OTPEIKY [n;
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a) Pemmure ypapHeHHe
2c08 x + Qﬁcﬂs(g—x]+l=ﬁ,

0) YkakuTe KOpHH 3TOI0 ypaBHEHHA, MPHHAJIEKANHE OTPe3KY [

i,
2 L]

]
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a) Pewiute ypaBHeHUHE
2sin x+3v/_¢05(—-i-+x]+2=ﬂ.

6) YKa)ATe KOPHH 3TOTO YPaBHEHKA, TIPHHATTIEKAILHE OTPE3Ky [S—E

2

;411]
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a) Pemure ypaBHEHHE
sin2x=sinx—2cosx+1.

3n
6) YKaOKUTE KOPHH 3TOTO YPaBHEHMs, NPHHAIICHKALIHE OTPE3KY [T; ?m]



